

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST DOLNÍ ČERMNÁ



POŘAD BOHOSLUŽEB

19. – 26. LEDNA

2025

NEDELE 19. 1.	2. neděle v mezidobí	8.30 Dolní Čermná – za naši farnost s prosbou o požehnání pro naši vlast a za mír na celém světě 10.30 Petrovice – za živé a zemřelé členy živého růžence
PONDĚLÍ 20. 1.	<i>Pondělí 2. týdne v mezidobí</i>	
ÚTERÝ 21. 1.	<i>Sv. Anežky, panny a mučednice</i>	
STŘEDA 22. 1.	<i>Sv. Vincence, jáhna a mučedníka</i>	18.00 Dolní Čermná – FARA!!! – za zemřelou Martu Rosovou a její rodinu*
ČTVRTEK 23. 1.	<i>Čtvrtek 2. týdne v mezidobí</i>	10.00 Dolní Čermná – FARA!!! – za rodinu Štiplovu, Znamenáčkovu, Janů a Fantovu* 15.00 Dolní Čermná – <i>poslední rozloučení (beze mše sv.) s paní Jiřinou Vaníčkovou</i>
PÁTEK 24. 1.	<i>Sv. Františka Saleského, biskupa a učitele církve</i>	19.00 Dolní Čermná – za Boží požehnání a zdraví v rodině 15.00 Dolní Čermná – <i>poslední rozloučení (beze mše sv.) s paní Věrou Krobotovou</i>
SOBOTA 25. 1.	Svátek Obrácení sv. Pavla, apoštola 3. neděle v mezidobí	18.00 Petrovice – s nedělní platností – za Filomenu Junkovou, manžela, rodiče a sourozence z obou stran
NEDELE 26. 1.	3. neděle v mezidobí <i>Neděle Božího slova</i>	8.30 Dolní Čermná – za dary Ducha svatého pro naši farnost a pro každého z nás 10.30 Verměřovice – na úmysl dárce

Společná modlitba denní modlitby církve – breviáře:

- **Večerní chvály** – ve ST, v PÁ a v SO po večerní mši svaté
- **Modlitba se čtením** – ve ČT po mši svaté

Srdečně Vás zvu a budu vděčný 😊!

Kontakt: P. Mgr. Jan Lukeš, tel.: 777 626 984, e-mail: dolnocermenska@farnost.eu

Past. asistentka: Ing. Marta Marešová, tel.: 737 424 905, e-mail: marta_maresova@seznam.cz

Intence – úmysl mše svaté

Moji milí, každá společná mše svatá je darem.

Jak víte, každá mše sv. může být sloužena na konkrétní úmysl. Mám radost, že v naší farnosti o to vždy zájem byl, přesto Vás k tomu znovu vybízím.

Budu vděčný, když i vy verměrovičtí budete oslovovat přímo mě, protože tím mám možnost Vás více poznat a vím, za koho konkrétně je mše svatá sloužena.

V Petrovicích je vzadu v kostele papír, kam můžete zapisovat své úmysly na mše.

Mše svaté můžete nechat sloužit za živé i zemřelé, blízké i vzdálené...

Poděkování

- ✓ Všem, kdo se staráte o naše kostely a podílíte se na provozu farnosti.
- ✓ Za Vaši finanční podporu, dary do sbírek, na účet apod.
- ✓ Všem, kdo jste se zapojili do Tříkrálové sbírky.

Sbírky

Děkujeme za Vaši velkorysost, pomoc, ochotu se podělit!!!

- 18. a 19. ledna bude celodíeczní sbírka na Pojištění kostelů a dalších církevních budov – tyto sbírky jsou i zapsány v našem farním kalendáři 😊!
- 25. a 26. ledna bude celostátní sbírka na Biblický apoštolát.

Florbal

Milí sportovci a příznivci společné zábavy a sportu 😊!

Srdečně Vás zvu do Orlovny v Dolní Čermné na florbal

– ve čtvrtek 23. ledna v 18.00.

Budeme se na tuto činnost snažit získat opět dotace, ale protože výsledek budeme vědět až v březnu, je třeba teď vždy vybrat 700 Kč za pronájem a topení.

Vezměte si s sebou tedy prosím peníze – např. 200 Kč nebo i více jako předplatné. Zaplacenou částku si u každého zapíšu a budu z ní pak odečítat – nebudeme tak muset řešit placení každý florbal.

Na leden sice ještě nějaké peníze máme, ale nebude to na pokrytí nákladů stačit, proto budeme v lednu vybírat tyto částky:

60 Kč dospělý, 40 Kč dítě a 20 Kč dítě – člen Orla v DČ.

Stále platí – mohu Vás přivést, odvézt, stačí se domluvit. Těším se na Vás 😊!



Farní kalendář 2025



Ještě jednou se omlouvám za letošní zpoždění. Můžete si ho vzít jako dárek, příp. tisk a grafika nás vyšly na 154 Kč za kus.

Doufám, že Vám udělá radost 😊!

Jsou v něm zaneseny i celodiecézní a celorepublikové sbírky, naše poutě a posvícení apod.

Týden modliteb za jednotu křesťanů



Dny 18.–25. ledna jsou již tradičním termínem Týdne modliteb za jednotu křesťanů. Letošní téma, které odráží výročí 1700 let od konání nicejského koncilu, zní: „*Věříš tomu?*“ (J 11,26) My všichni jsme pozváni, abychom na tuto jasnou Ježíšovu otázku položenou Lazarově sestře Martě odpověděli slovy ekumenického vyznání víry formulovaného na nicejském koncilu: *Věříme!*

Ples ve Verměřovicích v sobotu 25. 1.



Neděle Božího slova 26. ledna

Papež František stanovil, že 3. neděle v liturgickém mezidobí se bude po celém světě slavit jako neděle Božího slova.

Česká biskupská konference pořádá proto sbírku ve prospěch biblického apoštolátu o této neděli. Podle rozhodnutí ČBK zašlou jednotlivé farnosti výtěžek sbírky na příslušné biskupství, které po shromáždění prostředků zašle celkovou částku na ČBK. Pak podle ustanovení ČBK obdrží 50 % výtěžku sbírky České katolické biblické dílo a 50 % Česká biblická společnost.

Orelsko-farní maškarní ples 1. 2. 2024

Pokud byste chtěl někdo přispět nějakým darem do tomboly, nebo nějak pomoci ozvěte se prosím Martě Marešové 737 424 905.

Poděkování za úklid sněhu

Děkujeme všem, kdo se během zimního období staráte a budete starat o úklid sněhu kolem našich kostelů.



Rozpis čtení v Dolní Čermné

		1. čtení	2. čtení	Přímluvy
Ne 19. 1.	8.30	Viktor Teichmann	Vašíčkovi 349	Šebrlovi 415
Ne 26. 1.	8.30	Karasovi 242	Maříkovi Kunčice	p. Miloš Macháček 55
Ne 2. 2.	8.30	Němečkovi 170	pí. Havlíčková 341	Macháčkovi ml. 60

„Všemohoucí, věčný Bože, tys slavnostně prohlásil, že Kristus je tvůj milovaný Syn, když na něj při křtu v řece Jordánu sestoupil Duch svatý; dej, ať všichni, které jsi přijal za syny a dal jim nový život z vody a z Ducha svatého, zůstávají v tvé lásce“

/Vstupní modlitba z Vigilie Zjevení Páně/

Přeji Vám a vyprošuji požehnaný nový rok 2025!

Srdečně Vám žehnám,

Váš otec Jan 😊 +



V roce 2025 vám přeji sílu jakou má řidič, víru jakou má paní a odolnost jakou má kolo. 😊



Číslo účtu farnosti: 256043012/0600

Děkujeme za Vaši finanční pomoc.

Web: dolnocermenska.farnost.eu, farnostsnu.cz nebo pohadkovafarnost.cz